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Ata da Nona Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima Legislature da
Cimara Municipal de JaguariOna, realizada aos dezoito de abril de dais mil e
vinte e tr6s, is dezoito horas e trinta }ninutos, na Sala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cgmara MLmicipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidente Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro Secretfrio Sr.
Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura de Texts Biblico, conforms Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes para proferir o seguinte texts: "Primeira Carta de Sio Pedro

Capitulo 1- versiculos de 7 a 9 "Dente modo. a vossa f6 sera provada como
sends verdadeira, mats preciosa que o oulo perecivel, que 6 provado no togo e
algara louvor, honra e g16ria no dia da manifestagao de Jesus Cristo. Sem ter visto
o Senhor, v6s os amais. Sem o ver ainda, nell acreditais. lsso sera para v6s fonts
de alegria indizivel e gloriosa, pois obtereis aquilo em que acreditais: a vossa
salvagao". O Sr. Presidente solicitor para os senhores Vereadores registrassem a
presenga nos terininais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos
senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton
Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima
Junior, Jose Munoz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio
Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro
Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de comparecer o Sr. Cristiano Jose
Cecon. Constatando o nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos
declan'ou aberta a Sessgo dandy initio ao Expediente: Primeiramente, o Sr.
Presidente colocou em votag5o a Ata da Sessio Ordingria anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade de votos pele Plenfrio e assinada pda Mesa. Em
seguida, o Sr. Presidents determinou a leitura da Materia Constants do
Expediente: pda ordein, o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regimento
Inferno solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do
Executive Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das Indicag6es, das
Mog6es dos Senhores Vereadores e de Diversos, lendo-se apenas as ementas,
colno constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votag5o, foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes. A seguir, do Senhol Prefeito lorain lidos: I
OfTcio DER n ' 010/2023 - Projeto de lei chia a Gratificagao por Desempenho
de Atividade Delegada nos tei'mos que especifica, a ser papa aos Militares do
Estado de Sio Paulo, por forma de Conv6nio a ser celebrado com o Municipio de
Jaguariana, e df outras plovid6ncias; 2. Oficio DER n ' O11/2023 Substitutivo
ao Projeto de lei complementar que disp6e sabre a revis8o gerd anual do
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vencimento base dos servidores pablicos municipais, substitui anexos da Lei
Complementar n ' 209/2012 (Regime Juridico tJnico Estatutario), e da outras
provid6ncias; 3. Oficio SEGOV n ' 0313/2023 Responde o Requerimento n '
020/2023 Ver. Wanderley Teodoro Filho, que solicita informag6es sabre o
motivo de nio autorizar com6rcios no bairro Colinas do Castelo e qual a
possibilidade de viabilizar para que os interessados possam investor no comercio
local; 4. Oficio SEGOV n ' 00314/2023 Recede os Requerimentos: 114, 115,
116 e 119/23 - Ver. Ana Paula Espana de Souza Munoz; 1]7 e 118/23 Ver.
Wanderley Teodoro Filho; 120 e 121//23 Ver. Romilson Nascimento Silva;
122/23 Ver. Alonso Lopes da Silva; 123/23 - Ver. Francisco de Souza Campos;
124 e 125/23 Ver. Jose Munoz; 126/23 -- Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes;
127/23 Ver. Jose Alaecio Toledo Lima Junior; 128, 129, 130, 131, 133, 134 e
135 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 136/23 Ver. Wilian Barbosa do
Mollinho; 5. Oficio SEGOV n ' 00315/2023 Recebe as Indicag6es: 130 e
13]/23 Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 132 e 144/23 - Ver. Romilson
Nascimento Silva; 133, 134, 135, 136, 137, 138 e 139/23 Ver. Francisco de
Souza Campos; 140, 141, 142/23 -- Ver. Jose Munoz; 143/23 Ver. Silvio Luiz
Telles de Menezes; 145/23 -- Ver. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior; 146,
147. 148/23 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 149/23 Ver. Walter Luis Tozzi
de Camargo; 150 e 15 1/23 Ver. Wilian Barbosa do Morrinho; 6. OfTcio SEGOV
n' 0319/2023 Responde o Requerimento n ' 135/2023 Ver. Erivelton Marcos
Pro6ncio, que solicita informag6es sobre implementagao da SEI Sistema
Eletr6nico de Informagao, disponibilizado gratuitamente pelo TRF-4; 7. Oficio
SEGOV n ' 0321/2023 Responde o Requerimento n ' 122/2023 Ver. Alonso
Lopes da Silva, que solicita infos'mag6es sobre lnedidas para a prevengao a
vio16ncia nas Escolas Estaduais; 8. Oficio SEGOV n ' 0322/2023 Responds o
Requerimento n ' 115/2023 Ver. Ana Paula Espana Souza Munoz, que solicita
informag6es sobre a aplicagao de multas para tutores de animais agressivos que
causem algum lipo de dano fisico ou materiala terceiros, e da outras
provid6ncias; 9. Oficio SEGOV n ' 0325/2023 Solicita prorrogagao de puzo
por maid 30 dias ateis, para respostas aos Requerimentos n's 224/22 Ver.
Wanderley Teodoro Filho e 257/22 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio. Projetos:
1. De Lei da Sra. Ana Paula Espina de Souza Mtmiz disp6e sobre o
agendamento telex onico para consultas m6dicas a pacientes cadastrados com
Cartio Cidadio nas Unidades Bisicas de Saide UBS e Centro de
Especialidades, do municipio de Jaguariana; 2. De Lei da Mesa Diretora CMJ
Disp6e sobre a majoragao do vencimento base dos servidores pablicos da Cfmara
Municipal, e da outras provid6ncias; 3. De Lei da Mesa Diretora CMJ -- Disp6e
sobre a Revisit Gerd Anual dos Valores dos Subsidies dos Vereadores,
consoante disp6e o artigo 2' da Resolugao n ' 211 de 26 de junho 2020, e df outras
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provid&ncias; 4. De Lei da Mesa Diretora CMJ Disp6e sobre a revisit dos
valores dos subsidies do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretiirios Municipais, na
forma do art. 2', da Lei n ' 2.700, de 30 de junho de 2020. Requerimentos: 1. Do
Sr. Rodrigo Refs de Souza solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre a
implantag5o do sistema de Zona Azul, na area central e qual o puzo para que
sqa concretizada; 2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executive
Municipal infonnag6es sobre os testes de detecgao de COVID-19, entre outras
quest6es; 3. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executive Municipal
informag6es sabre as areas pablicas pertencentes ao Govemo do Estado, dentro
do perimetro do Municipio de Jaguariana; 4. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho
solicita ao Executive Municipal informag6es sobre a atual Hiya de espera para a
realizagao dos exames de endoscopia e colonoscopia em nosso Municipio; 5. Do
Sr. Erivelton Marcos ProQncio solicita ao Executive Municipal informag6es
sabre lista de espera de Psic61ogos, Psiquiatras e Neuropediatra, em nosso
illunicipio; 6. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal
informag6es sabre a manutengao da praia Brasilia, entry outras quest6es; 7. Do
Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es
sobre programas na redo municipal para criangas e adolescentes ap6s perfodo
escolar, em especialdaqueles que frequentam EMEls e Fundamental1; 8. Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipal informag6es a
respeito da paralisagao das obras da passarela do bairro Florian6polis; 9. Do Sr.
Alonso Lopes da Silva solicita ao Executive Municipalesclarecimentos sobre o
mau cheiro nas imediag6es da ETE no bairro de Guedes, dentre outra questao.
Indicag6es: 1. Do Sr. Jose Muniz solicita ao Executive Municipal opel'aWaD tapa
buracos na rua Tozzi n ' 58 Bairro Jo5o Aldo Nassif1 2. Do Sr. Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior solicita ao Executivo Municipal operagao tapa buracos e
limpeza das sadetas ao longs da Rua Renata Corte Real, no Jardim Botanico; 3.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal o
recapeamento e manutengao da faixa da rua Alexandre Marion, pr6ximo a escola
do Integrado; 4. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Calnargo solicita ao Executive
M.unicipal instalagao de lalnpadas na passarela que riga o Bairro Roseira de
Baixo, onde da acesso ao outro lado da cidade. Mog6es: 1. Do Sr. Romilson
Nascimento Silva Congratulag6es e louvor a Jaguar Ind6stria e Coin6rcio de
Plfsticos Lada polo seu 45' Aniversario, em 02 de maio de 2023; 2. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio de Pesar pele passamento de Noberto Crenith
Novaes, ocorrido em ll de abril. 111 De Diversos: 1. Processo 003/2023 --
Departamento Financeiro da CMJ - Balancete Mensal relativo is Receitas e
Despesas da Cfmara Municipal de Jaguari6na - fevereiro/23; 2. Processo
004/2023 -- Departamento Financeiro da CMJ - Balancete Mensal relative is
Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de Jaguariana - fevereiro/23; 3.
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Processo 005/2023 DeparLamento Financeiro da CMJ - Balancete Mensal
relativo is Receitas e Despesas da Cimara N4unicipalde JaguariCina margo/23;
4. Processo 006/2023 Departamento Financeiro da CMJ - Balancete Mensal
relative is Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de Jaguaritina
margo/23. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votagao as seguintes
proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art. ] 54, alinea anita, do Regiments Inferno, alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza
solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre a implantagao do sistema de
Zona Azul, na area centrale qualo puzo para que sega concretizada, em votagao
foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 2. Requerimento do Sr.
Romilson Nascimento Silva solicits ao Executivo Municipal informag6es sabre
os testes de detecgao de COVID-]9, entre outras quest6es, em votagao foi o
mesmo aprovado por tmanimidade de votes; 3. Requerimento do Sr. Romilson
Nascimento Silva solicita ao Executivo Mtmicipal infonnag6es soba-e as areas
pQblicas pertencentes ao Govemo do Estado, dentro do perimetro do Municipio
de Jaguariana, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de voids; 4.
Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo
M.unicipal infonnag6es sobre a atual ala de espera para a realizagao dos exames
de endoscopia e colonoscopia em nosso Municipio, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 5. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre lista de espera de
Psic61ogos, Psiquiatras e Neuropediatra, e]n ]]osso municipio, en] votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Erivelton
M.argos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal infomlag6es sabre a
manutengao da praia Brasilia, entre outras quest6es, em votagao foio mesmo
aprovado por tmanimidade de votos; 7. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Plo6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sobre programas na rode
municipal para criangas e adolescentes apes periodo escobar, eln especial
daqueles que fiequentam EMEls e Fundamental 1, em votagao lolo lnesmo
aprovado por unanimidade de votes; 8. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo solicita ao Executivo Municipal informag6es a respeito da
paralisagao das obras da passarela do bairro Florian6polis, em votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento do Sr. Alonso
Lopes da Silva solicita ao Executive Municipal esclarecimentos sabre o mau
cheiro nas imediag6es da ETE no bairro de Guedes, dentre outra questao, em
votag5o foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Mogao do Sr.
Romilson Nascimento Silva Congratulag6es e louvor a Jaguar IndQstria e
Com6rcio de Plfsticos Lada pelo seu 45' Aniversario, eln 02 de maio de 2023,
em votag5o foia mesma aprovada por unanimidade de votos; 11. Mogao do Sr.
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Erivelton Marcos Pro6ncio de Pesar peta passamento de Noberto Crenith
Novaes, ocorrido em ll de abril, ein votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votes. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a palavra livre para
os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre
Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de seth minutes e dezenove
segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores Silvio Luiz Telles de
fvTenezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso
Lopes da Silva, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz e Rodrigo Reid
de Souza. Tenninado o Expedience, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15
(quinze) rninutos, conforlne determinava o Art. 149, Paragrafo Unico, do
Regimento [nterno. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente so]icitou para
que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminals eletr6nicos,
onde Hiram registradas as pl'esengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de
Souza. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis
I'ozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho
Constatado o nOinero regimental, o Sr. Presidente deu infcio a Ordem do Dia:
Eln Segunda Discussio: 1. Projeto de Lei Complementar n ' 013/2022
Executivo Municipal - substituio Anexo ll da Lei Complementar Municipal n '
209/2012, para alterar as atribuig6es do cargo de Agents de Apoio a Saide.
(Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). Em discussao, a seguir em
votagao foio meslno aprovado por unanimidade de voids; 2. Projeto de Lei n '
013/2023 Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo e Vereador Erivelton
Marcos Pro6ncio - ]nstituio Programs Municipal de Prevengao contra a prftica
de atentados violentos nas depend6ncias das Escolas Municipais e da outras
provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.). Em
discussao, a seguir em votagao 6oio mesmo aprovado por unanimidade de votes;
3. Projeto de Lei n ' 014/2023 Vereador Wilian Barbosa do Moninho - Toma
obrigat6ria a publicagao, no Portalda Transpar&ncia do Municipio de Jaguariana,
da quantidade menial de horan extras dos servidores pablicos municipais e do
montante desembolsado pda Adlninistragao Publica para o pagamento destas.
(Quorum deliberagao: maioria dimples: Art.49 R.I.). Em discussao, a seguir em
votagao roto mesmo aprovado por unanimidade de votes; 4. Projeto de Lei n '
016/2023 -- Vereadora Ana Paula Espina de Souza Muniz - Altera e acrescenta
dispositivos da Lei Municipaln ' 2.378/16 que instituio terceiro sibado do m6s
de agosto homo data comemorativa da "Marsha para Jesus", do Municfpio de
Jaguariana, e df outras provid6ncias. (Quorum deliberag5o: maioria samples: Art
49 R.I.). Em discussao, a seguir em votagao foio meslno aprovado por
unanimidade de votes; 5. Projeto de Lei n ' 017/2023 Ver. Walter Luis Tozzi
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de Camargo, Ver. Alonso Lopes da Silva, Ver. Ana Paula Espana Souza Muniz.
Ver. Cristiano Jose Cecon, Ver. Francisco de Souza Campos, Ver. Erivelton
Marcos Pro6ncio, Ver. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Ver. Jose Muniz,
Ver. Romilson N. Silva, Ver. Rodrigo Reid de Souza, Ver. Silvio Luiz Telles de
Menezes, Ver. Wanderley Teodoro Filho, Ver. Wilian Barbosa do Morrinho -
Instituie inclui no Calendgrio Oficial de eventos, no flnbito do Municipio de
Jaguariana, o "Dia da Seguranga Publica" e a "Semana da Seguranga Publica e
Cidadania" e df outras providdncias.(Quorum deliberagao: maioria dimples: Art.
49 R.I.). Em discussao, a seguir em votagao foio mesmo aprovado por
unanimidade de votes; Em Pl-imeira Discussgo: 1. Projeto de Lei n ' 055/2022
Ver. Romilson Nascimento Silva disp6e sobre a obrigatoriedade de exibigao de
videos educativos antidrogas nas aberturas de shows, eventos culturais e
similares, e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria simples: Art.
49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 055/2022 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade; de Obras, Planejalnento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas
e Transported e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
I'urismo, o qual este anexado ao Processo 125/2022, dispensando assim, sua
leitura. Em discussao, e votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos. 2. Projeto de Lei n ' 005/2023 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio institui
a Lei Gerd da transpal'6ncia e aria a obrigatoriedade de disponibilizagao de dados
abertos de fonda organizada e estiuturada para os 6rgaos da Administragao
Publica Municipal. (Quorum deliberag5o: maioria simples: Art. 49 R.I.). O
Projeto de Lei n ' 005/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e
Contabilidade, o qual este anexado ao Processo 012/2023, dispensando assim,
sua leitura. A seguir, o senhor Presidente informou que havia recebido uma
Elnenda Modificativa ao proJeto de lei n ' 005/2023, de autoria do sr. Alonso
Lopes da Silva, e solicitou que Hzesse a leitura: Art. I ' Altera o $1' do artigo 2'
do Prqeto de Lei n ' 005/2023, que passa a vigour com a seguinte redagao: "lo.
Subordina-se ao regime delta Leia Administragao Publica direta e indireta do
Municipio, bem como as entidades participantes de conselhos municipals". A
seguir, em discuss5o a emenda pediu a palavra o Sr. Alonso Lopes da Silva; em
seguida, em votagao foia referida Emenda aprovada por unanimidade de votos
A seguir, eln discussio o prqeto, pediram a palavra os srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio e Jose Alaercio de Toledo Lima Junior; em seguida, em votagao foi o
referido prqeto aprovado por unanimidade de votes; 3. Projeto de Lei n '
008/2023 Ver. Erivelton Marcos Proencio, Ver. Rodrigo Reis de Souza, Ver.
Jose Alaercio de Toledo Lana Junior e Walter Luis Tozzi de Camargo disp6e
sabre a Polftica Municipal de Transpar6ncia e acesso aos atom dos Conselhos
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Municipals de Jaguathna/SP e da outras provid&ncias. (Quorum deliberagao:
maioria dimples: Art. 49 R.I.). O Projeto de Lei n ' 008/2023 recebeu Parecer
favorgvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de
Orgamento, Finangas e Contabilidade, o qual este anexado ao Processo
015/2023, dispensando assam, sua leitura. A seguir, em discussdo o proUeto pediu
a palavra o sr. Erivelton Marcos Proencio; em seguida, em votagao foia referido
prqeto aprovado por unanimidade de votos; 4. ProjeLo de Lei n ' 010/2023 Ver.
Romilson Nascimento Silva, Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz disp6e sobre
a obrigatoriedade da destinag5o de vagas de esLacionamento exclusives para
pessoas com Transtomo do Espectro Autista (TEA) em supermercados,
hipermercados e shoppings, no ilnbito do Municipio de Jaguariana, e df outras
provid6ncias. (Quorum deliberag5o: maioria sitnples: Art. 49 R.I.). O Projeto de
Lei n ' 010/2023 recebeu Pal'ever f avorfvel das Colniss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de
Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades Privadas e Transported e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist&ncia Social, Lazer e Turismo, o qual este
anexado ao Processo 019/2023, dispensando assim, sua leitura. Em discussgo e
votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos. 5. Projeto de Lei n '
O11/2023 Ver. Romilson Nascimento Silva disp6e sabre assegurar is
mulheres o direito de estar aconapanhadas em consultas, exames e procedimentos
em gerd, sendo obrigat6rio em casos que envolvam algum lipo de sedagao nos
estabelecimentos pablicos e privados de Saade, no fmbito do Municipio de
Jaguariana, e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria simples: Art.
49 R.I.). O Projeto de Lei n ' O11/2023 recebeu Parecer favorfveldas Comiss6es
Pej'jnanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo, o qual este anexado ao Processo 020/2023, dispensando assim, sua
leitura. A seguir, o senhor Presidente informou que havia recebido uma Elnenda
Aditiva ao Projeto de lei n ' O11/2023 de autoria do srs. Rodrigo Reid de Souza e
Ana Paula Espina de Souza Muniz e solicitou que Hizesse a leitura: Inclui no art
I' do Projeto de Lei n ' O11/2023 $2', $3' e $4', passando o Projeto de Lei a
vigoral com a seguinte redagao: $ 2' - O acompanhante de que grata o kaput dente
artigo serf de livre indicagao pda paciente ou pelo seu representante legal nos
casos em que ela esteja impossibilitada de manifestar sua vontade; $3' - No faso
de atendimento realizado em centro cirOrgico ou unidade de terapia intensiva
com restrig6es relacionadas a seguranga ou a saQde dos pacientes, devidamente
justificadas pele compo cllnico, somente serf admitido acompanhante que deja
professional da saade; $ 4' Em casos de urg6ncia e emerg&ncia, os pronlssionais
de saOde Rlcam autorizados a amir na protegao e defesa da saOde e da vida da
paciente, ainda que na aus6ncia do acompanhanLe requerido. A seguir, em
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discussio e votagao foia referida Emenda aprovada por unanimidade de votos
A seguir, ejn discussio e votagao foia re6erido proUeto aprovado por
unanimidade de votos; 6. Projeto de Lei n ' 012/2023 Ver. Romilson
Nascimento Silva Altera dispositivos da Lei 2.722 de ]' de margo de 202], que
disp6e sabre a obrigatoriedade da empt'esa concessiondria de servigo pablico de
distribuigao de energia e16trica e demais empresas ocupantes de sua
inh'aestrutura a se restringir a ocupag5o do espago pablico dentro do que
estabelece as nonnas t6cnicas aplicaveis e promover a regularizagao e a retirada
dos bios utilizados. em vias pablicas no Municipio de Jaguariana e da outras
provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria dimples: Art. 49 R.I.). O Projeto de
Lei n ' 012/2023 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redag5o e de Orgatnento, Finangas e Contabilidade, o
qua[ este anexado ao Processo 02]/2023, dispensando assim, sua leitura. Em
discussao, a seguir em votagio foio mesmo aprovado por unanimidade de votos.
7. Proposta de Emenda a LOM n ' 001/2023 Ver. Erivelton Marcos Pro&ncio,
Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes, Ver. Ana Paula Espina de Souza Munoz,
Ver. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Wanderley Teodoro Filho, Ver.
Rodrigo Reid de Souza e Ver. Francisco de Souza Campos, - altera a redagao do
inciso XIV do artigo 63, da LOM Lei Organica do Municipio. (Quorum
deliberagao: maioria qualificada: Art. 50 R.I.). A Proposta de Emenda a LOM n '
001/2023 recebeu Parecer f avorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade; a
qual este anexada ao Processo 028/2023, dispensando assim, sua leitura. A
seguir, em discussio o projeto, pediram a palavra os srs. Erivelton Marcos
Pro6ncio e Francisco de Souza Campos; em seguida, em votagao fbio referido
proyeto aprovado pol ' unanimidade de votos; A seguir, o sr. Presidents solicitou
ao Primeiro Secretfrio para que fizesse a leitura dos seguintes Editais de
Convocag6es: 1. Edital de Convocagao n ' 007/2023 de Sess5o Extraordinfria
para logo apes o engel'ran)enid da 9' (nona) Sessio Ordinaria, para hoje
programada, destinada na Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia: Em
Primeira Discussio e Votagao: 1. Projeto de Lei n ' 028/2023 -- Mesa Diretora
CMJ - Disp6e sabre majoragao do vencimento base dos servidores pablicos da
Cfmara Municipal, e da outras provid6ncias. 2. Projeto de Lei n ' 029/2023
Mesa Diretora CMJ - Disp6e sobre a revis5o dos valores dos subsfdios do
Prefeito, Vice-Prefeito e Secretfrios Municipais.3 . Projeto de Lei n ' 030/2023
Mesa Diretora CMJ - Disp6e sabre a Revis5o Gerd Anual dos Valores dos
Subsidies dos Vereadores, consoante disp6e o artigo 2' da Resolug5o n ' 211 de
26 de junho 2020, e da outras provid6ncias. 4. Projeto de Lei n ' 031/2023
Executive Municipal - Cria a Gratificagao por Desempenho de Atividade
Delegada nos termos que especiHtca, a ser papa aos Militares do Estado de S5o
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Paulo, por forma de Conv6nio a ser celebrado com o Municipio de JaguariOna, e
da outras provid&ncias. 5. Substitutivo ao Projeto de Lei Complelnentar n '
004/2023 Executive Municipal - Disp6e sobre a revisio gerd anual do
vencimento base dos servidores pOblicos municipais, substitui anexos da Lei
Complementar n ' 209/2012 (Regime Juridico Unico Estatutario), e d6 outras
provid6ncias. Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez valor este Edital,
devidamente registrado e aHlxado para os efeitos legais e lido ao finalda Ordein
do Dia da 9' Sess5o Ordinfria.2. Edital de Convocagao n ' 008/2023 de Sess8o
Extraordinfria para logo ap6s o encerramento da 2' Sessio Extraordinaria, para
hoje programada, destinada na Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte ]natdria
Em Segunda Discussio e Votagao: 1. Prdeto de Lei n ' 028/2023 Mesa Diretora
CMJ - Disp6e sabre majoragao do vencimento base dos servidores p6blicos da
CAmara Municipal, e da outras provid6ncias.2. Projeto de Lei n ' 029/2023
Mesa Diretora CMJ - Disp6e sabre a revisit dos valores dos subsidios do
Prefeito, Vice-Prefeito e Secretgrios Municipals.3. Prqeto de Lei n ' 030/2023
Mesa Diretora CMJ - Disp6e sabre a Revisit Gerd Anual dos Valores dos
Subsidios dos Vereadores, consoante disp6e o artigo 2' da Resolugao n ' 211 de
26 de junho 2020, e da outras provid6ncias. 4. Projeto de Lei n ' 031/2023 --
Executivo Municipal - CI'ia a Gratificagao por Desempenho de Atividade
Delegada nos termos que especiHlca, a ser papa aos Militares do Estado de Sio
Paulo, por forma de Conv6nio a ser celebrado com o Municipio de Jaguariana, e
da outras providancias.5. Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar n '
004/2023 Executivo Municipal - Disp6e sabre a revis8o gera} anual do
vencimento base dos servidores pablicos municipais, substitui anexos da Lei
Complementar n ' 209/2012 (Regime Juridico Unico Estatutario), e da outras
provid6ncias. Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez valer este Edital,
devidalEente registrado para os efeitos legais, e lido ao finalda Ordetn do Dia da
9' Sessdo Ordinfria. Terminada a Ordem do Dia, deu initio a Explicagao Pessoal
dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais
assulnidas durante a Sessio ou no exercfcio do ]nandato (Art. 168, R.I.) - Coda
Vereador teria o puzo mfximo de cinco ]ninutos para usar a palavra (Art. 297,
lll, "a", IV do R.I.) e a Explicagao Pessoal teria duragao mfxima de 30 (trinta)
minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.) fez uso da palavra o senhor Rodrigo Reid de
Souza. Deixaram de fazer a palavra o Srs. Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho,
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Munoz e Romilson Nascimento Silva. A seguir,
encenou a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia 02 de maid
de 2023, terra-keira, com inlcio determinado para is 18h30min. As Sess6es

①
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Extraordinfrias convocadas no decorrer da presence sessao, nio foram realizadas
por malta de qu6rum. A referida Ata foi transcrita de Forma resumida, em
confonnidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de 2021, acompanhado
da Portaria n ' 034 de 13 de maid de 2021. Para votagao delta Ata acoinpanha
relat6rio impresso pele sistema de gravagao e transcrigao das Sess6es desta
Cfinara Municipal de Jaguariana, contendo todas as infonnag6es da pl'esente
sessio. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordin6rias e
Extraordinarias, haverf uln DVD contendo as gravag6es em audio e video das
mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente arquivado. Nada
maid havendo a tratar, lavreia presente ata que aida e achava conforms, vai
devidamente assinada.

Veread6r Romilson Nascimento Silva
Presidente

Vereador Afq
Prim

Vereador S lies de Menezes
o Secretgrio
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Paula dos Trabalhos da ga Sessio Ordindria, de 18/Q4/2023

Leitura de Texto Biblico. conforme Resolugao n. 80. de 21 de fevereiro de 1997

Primeira Carta de SigPqdro = QgpjtyjQ;;j:;;yQ(siculos de 7 a 9
ada coma sends verdadeira. mats preciosa que o ours perecivel. que 6 provado

no fogo e alQara louvor. honra e g16ria no dia da manifestaQao de Jesus Cristo. Sem ter vista o Senhor, v6s os
amais. Sem o ver ainda, nele acreditais. lsso sera para v6s fonte de alegria indizivele gloriosa, pols obtereis
aauilo em que acreditais: a yossa salvagao.

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos terminals
ele tr6nicos .

Constatando nOmero regimenta
iniciamos os nossos trabalhos'

o Sr. Presidents, proferindo as seguintes palavras:
declara aberta a Sessio.

'Sob a protegao de Deus

Expediente

VotaQao da Ata da 8' Sessio Ordindria de 11/04/2023

Leitura da Materia Constante do EXPQgiQntQ

1- Do Senhor Prefeito

Oficio DER n ' 010/2023 - Projeto delei- cria a Gratificagao por Desempenho de Atividade Delegada nos termos
que especifica, a ser paga aos Militares do Estado de Sio Paulo. por forma de Conv6nio a ser celebrado com o
Municipio de JaguariOna. e d6 outras provid6ncias

2. Oficio DER n ' O11/2023 - Substitutivo ao Projeto de lei complementar que disp6e sobre a revisio geralanualdo
vencimento base dos servidores pOblicos municipals, substituianexos da Lei Complementar n ' 209/2012(Regime
Juridico Unico Estatutario), e da outras provid6ncias

3. Oficio SEGOV Ro 0313/2023 -- Responde o Requerimento Ro 020/2023 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho, que
solicita informag6es sobre o motivo de nio autorizar com6rcios no bairro Colinas do Castelo e quala possibilidade
de viabilizar para que os interessados possam investir no comercio local

4. Oficio SEGOV n ' 00314/2023 - Recebe os Requerimentos: 114. 115, 116 e 119/23 - Ver. Ana Paula Espana de
Souza Munoz; 117 e 118/23 -- Ver. Wanderley Teodoro Filho; 120 e 121//23 -- Ver. Romilson Nascimento Silva
122/23 -- Ver. Afonso Lopes da Silval123/23 - Ver. Francisco de Souza Camposl124 e 125/23 -- Ver. Jose Munoz
126/23 -- Ver. Silvio Luiz Telles de Menezesl127/23 -- Ver. Jose Alaecio Toledo Lima Junior; 128. 129. 130. 131
133. 134 e 135 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 136/23 -- Ver. Wilian Barbosa do Morrinho

5. Oficio SEGOV n ' 00315/2023 - Recebe as Indicag6es: 130 e 131/23 Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 132
e 144/23 - Ver. Romilson Nascimento Silvat133, 134. 135, 136, 137. 138 e 139/23 - Ver. Francisco de Souza
Campos; 140, 141, 142/23 - Ver. Jose Munizl143/23 - Ver. Silvio Luiz Telles de Menezesl145/23 -- Ver. Jose
Alaercio de Toledo Lima Juniors 146. 147. 148/23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 149/23 - Ver. Walter Luis
Tozzi de Camargol150 e 151/23 -- Ver. VVilian Barbosa do Morrinhol

6. Oficio SEGOV n ' 0319/2023 -- Responde o Requerimento n ' 135/2023 -- Ver. Erivelton Marcos Proencio. que
solicita informag6es sabre implementaQao da SEI -- Sistema Eletr6nico de Informagao. disponibilizado
gratuitamente pelo TRF-41

7.

8.

Oficio SEGOV n ' 0321/2023 - Responde o Requerimento n ' 122/2023 - Ver. Afonso Lopes da Silva, que solicita
nformag6es sobre medidas para a prevengao a vio16ncia nas Escolas Estaduais

Oficio SEGOV n ' 0322/2023 - Responde o Requerimento n ' 115/2023 - Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz
que solicita informaQ6es sabre a aplicagao de multas para tutores de animais agressivos que causem album tipo
de dano fisico ou materiala terceiros, e da outras provid6ncias;
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9 Oficio SEGOV n ' 0325/2023 -
Requerimentos n's 224/23 -- Ver

Solicita prorrogaQao de puzo por mais 30 dias Oteis, para respostas aos
Wanderley Teodoro Filho e 257/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio

11- Dos Senhores Vereadores

Proietos

l De Lei da Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz - disp6e sobre o agendamento telef6nico para consultas
m6dicas a pacientes cadastrados com Cartio Cidadio nas Unidades Bgsicas de SaOde -- UBS e Centro de
Especialidades, do municipio de JaguariOna

2.

3.

4.

De Lei da Mesa Diretora CMJ - Disp6e sobre a majoragao do vencimento base dos servidores pOblicos da
Cimara Municipal. e da outras provid6ncias;

De Lei da Mesa Diretora CMJ -- Disp6e sobre a Revisit GeraIAnualdos Valores dos Subsidios dos Vereadores
consoante disp6e o artigo 2' da Resolugao no 211 de 26 de junho 2020, e da outras provid6ncias;

De Lei da Mesa Diretora CMJ - Disp6e sabre a revisit dos valores dos subsidios do Prefeito. Vice-Prefeito e
Secretdrios Municipals, na forma do art. 2', da Lei n ' 2.700. de 30 de junho de 2020

Requerimentos

l

2.

4.

6

7.

3

5

Do Sr. Rodrigo Reid de Souza solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre a implantagao do sistema de
Zona Azul, na area centrale qualo puzo para que seja concretizada

Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre os testes de detecgao de
COVID-19. entre outras quest6es

Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executivo Municipal informa96es sobre as areas pOblicas
pertencentes ao Governo do Estado, dentro do perimetro do Municipio de JaguariOna

Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre a atualfila de espera
para a realizagao dos exames de endoscopia e colonoscopia em nosso Municipiol

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es sabre lista de espera de
Psic61ogos, Psiquiatras e Neuropediatra. em nosso municipiol

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre a manutengao da praia
Brasilia, entre outras quest6es

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executive Municipal informag6es sobre programas na rede
municipal para criangas e adolescentes ap6s periodo escobar, em especialdaqueles que frequentam EMEls e
Fundamental I

8

9

Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executive Municipalinformag6es.a respeito da paralisagao das
obras da passarela do bairro Florian6polis

Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal esclarecimentos sobre o mau cheiro nas
imediag6es da ETE no bairro de Guedes. dentre outra questao.

Indicac6es

l Do Sr. Jose Muniz solicita ao Exec. Mun. operagao tapa buracos na rua Tozzi n ' 58 Bairro Joio Aldo Nassif:

2

3

Do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executive MunicipaloperaQao tapa buracos e limpeza
das sarjetas ao lingo da Rua Renato Corte Real. no Jardim Botinico

Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalo recapeamento e manutengao da faixa da
rua Alexandre Marion. pr6ximo a escola do Integrado
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4 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalinstalagao de lampadas na passarela que
riga o Bairro Roseira de Baixo. onde da acesso ao outro dado da cidade.

Moc6es

Do Sr. Romilson Nascimento Silva Congratulag6es e louvor a Jaguar IndOstria e Com6rcio de Pldsticos Ltda
peso seu 45' Aniversario, em 02 de maio de 20231

2 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio de Pesar peso passamento de Noberto Crenith Novaes. em ll de abri

111-- De Diversos

l

2

3

Processo 003/2023 -- Departamento Financeiro da CMJ
da Cimara Municipalde JaguariOna - fevereiro/23

Balancete Mensalrelativo is Receitas e Despesas

Processo 004/2023 - Departamento Financeiro da CMJ
da Prefeitura Municipalde JaguariOna - fevereiro/231

Balancete Mensalrelativo is Receitas e Despesas

Processo 005/2023 - Departamento Financeiro da CMJ - Balancete Mensalrelativo is Receitas e Despesas
da Cdmara Municipalde Jaguariana - margo/231

4. Processo 006/2023 - Departamento Financeiro da CMJ
da Prefeitura Municipalde JaguariOna - margo/23

Balancete Mensalrelativo ds Receitas e Despesas

IV - Votacio de Proposituras:
(Se houver desejo de discussio. proceder de acordo com o Art. 154. alinea Onica do Regimento Interno)

l

2

4

6

7

3

5

Requerimento do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre a implantagao
do sistema de Zona Azul, na area centrale qualo puzo para que seja concretizada

Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre os testes
de detecgao de COVID-19, entre outras quest6esl

Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executive Municipalinformag6es sobre as areas
pOblicas pertencentes ao Governs do Estado, dentro do perimetro do Municipio de JaguariOna

Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre a atua
ala de espera para a realizagao dos exames de endoscopia e colonoscopia em nosso Municipio

Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipalinformag6es sobre lista de
espera de Psic61ogos, Psiquiatras e Neuropediatra, em nosso municipio;

Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo Municipal informag6es sobre a
manutengao da praia Brasilia, entre outras quest6es

Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicita ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre programas
na rede municipal para criangas e adolescentes ap6s periods escobar, em especialdaqueles que frequentam
EMEls e Fundamental I

8 Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipalinformag6es a respeito da
paralisagao das obras da passarela do bairro Florian6polis

9 Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipalesclarecimentos sobre o mau
cheiro nas imediaQ6es da ETE no bairro de Guedes. dentre outra questao

10 Mogao do Sr. Romilson Nascimento Silva Congratulag6es e louvor a JaguarlndOstria e Com6rcio de Pldsticos
Ltda pelo seu 45' Anivers6rio. em 02 de mano de 20231

11 Mogao do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio Pesar pelo passamento de Noberto Crenith Novaes. em ll de abril
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V -- Uso da Palavra

Dos Srs. Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro. versando sobre IglD2g..Livres

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos. conforme determina o Art
149, Paragrafo Unico, do Regiments Interno.

Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores Vereadores
registrem a presenQa nos terminais eletr6nicos
Constatado nOmero regimental, o Sr. Presidente d6 inicio a:

ORDEM DO DIA

Em.Sequnda Discuss80

Proieto de Lei Complementar n ' 013/2022 - Executivo Municipal- substituio Anexo lada Lei Complementar
Municipal n ' 209/2012, para alterar as atribuig6es do cargo de Agente de Apoio a SaOde. (Quorum
deliberaQao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1 'a")

2 Proieto de Lei n ' 013/2023 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo e Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio - Institui
o Programa Municipalde Prevengao contra a pratica de atentados violentos nas depend6ncias das Escolas
Municipais e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.).

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297. 1. 'a")

f?!Qietp gg LQI n? Q14/?Q?3 -- Ver. Wilian Barbosa do Morrinho - Torna obrigat6ria a publicagao, no Portalda
Transpar6ncia do Municipio de JaguariOna. da quantidade mensalde horas extras dos servidores pOblicos
municipals e do montante desembolsado peta Administragao POblica para o pagamento destas. (Quorum
deliberagao: maioria simpler: Art.49 R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297, 1 'a")

4. Proieto de Lei n ' 016/2023 - Ver. Ana Paula Espina de Souza Muniz - Altera e acrescenta dispositivos da
LeiMunicipaln ' 2.378/16 que instituio terceiro sdbado do m6s de junho como data comemorativa da "Marcha
para Jesus", do Municipio de JaguariOna, e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria simples:
Art. 49 R.I.)

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. cada Vereador (art. 297. 'a")

Proigto de Lei n ' 017/2023 - Ver. Walter Luis Tozzi de Camargo, Ver. Afonso Lopes da Silva. Ver. Ana
Paula Espina Souza Muniz, Ver. Cristiano Jose Cecon. Ver. Francisco de Souza Campos, Ver. Erivelton
Marcos Pro6ncio. Ver. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Ver. Jose Muniz. Ver. Romilson N. Silva. Ver.
Rodrigo Reis de Souza. Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes, Ver. Wanderley Teodoro Filho, Ver.Wilian
Barbosa do Morrinho - Instituie incluino Calendirio Oficialde eventos, no imbito do Municipio de JaguariOna
o "Dia da Seguranga POblica" e a "Semana da SeguranQa POblica e Cidadania" e da outras provid6ncias.
(Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.)
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Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. dada Vereador (art. 297, 'a")

Em Primeira Discussio

Proieto de Lei n ' 055/2022 - Ver. Romilson N. Silva - disp6e sabre a obrigatoriedade de exibiQao de videos
educativos antidrogas nas aberturas de shows, eventos culturais e similares, e da outras provid6ncias
(Quorum deliberagao: maioria simpler: Art. 49 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 055/2022 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. Justiga e
RedaQao; de Orgamento. Finangas e Contabilidadel de Obras, Planejamento, SewiQos POblicos. Atividades
Privadas e Transportes e de SaOde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo, o qualest6 anexado
ao Processo 125/2022. dispensando assam, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1. "a")

2. PreietQ de Lei n:;QQ1/2Q23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio - instituia Lei Geralda transpardncia e cria a
obrigatoriedade de disponibilizagao de dados abertos de forma organizada e estruturada para os 6rgaos da
Administragao POblica Municipal. (Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 005/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de ConstituiQao, Justiga e
Redagao e de Orgamento. FinanQas e Contabilidade, o qualesta anexado ao Processo 012/2023. dispensando
assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297. 1 'a")

3. proigtQ de Lgi 0' 008/2023 - Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio. Ver. Rodrigo Reis de Souza e Ver. Jose
Alaercio de Toledo Lina Junior - disp6e sobre a Politica Municipalde Transpar6ncia e acesso aos atos dos
Conselhos Municipals de JaguariOna/SP e d6 outras provid6ncias. (Quorum deliberaQao: malaria samples:
Art. 49 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 008/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao e de Orgamento. Finangas e Contabilidade, o qualest6 anexado ao Processo 015/2023, dispensando
assam, sua leitura.

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297: 'a ')

4 Proieto de Lei n ' 010/2023 - Ver. Romilson N.Silva, Ver. Ana Paula Espana Souza Muniz -- disp6e sabre a
obrigatoriedade da destinagao de vagas de estacionamento exclusivas para pessoas com Transtorno do
Espectro Autista (TEA) em supermercados. hipermercados e shoppings, no dmbito do Municipio de
JaguariOna, e d6 outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.)

O Projeto de Lei n ' 010/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagaol de Orgamento, Finangas e Contabilidade; de Obras. Planejamento. Servigos POblicos. Atividades
Privadas e Transported e de SaOde, Educagao. Cultura, Assist6ncia Social. Lazer e Turismo, o qualest6 anexado
ao Processo 019/2023, dispensando assim, sua leitura
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Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 1. 'a")

Proieto de Lei n ' O11/2023 - Ver. Romilson N. Silva -- disp6e sobre assegurar ds mulheres o direito de estar
acompanhadas em consultas. exames e procedimentos em gerd, sendo obrigat6rio em casos que envolvam
algum tipo de sedagao nos estabelecimentos pOblicos e privados de SaOde, no imbito do Municipio de
JaguariOna. e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: malaria simples: Art. 49 R.I.)

O Projeto de Lei n ' O11/2023 recebeu Parecer favordveldas Comiss6es Permanentes de Constituigao, JustiQa e
RedaQaolde Orgamento, Finangas e Contabilidade e de SaOde, Educagao, Cultura. Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo. o qualesta anexado ao Processo 020/2023. dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos. dada Vereador (art. 297. 'a")

6. Proieto dejei n!.Q12/2Q23 - Ver. Romilson N. Silva - Altera dispositivos da Lei 2722 de I' de margo de
2021, que disp6e sobre a obrigatoriedade da empresa concession6ria de servigo pOblico de distribuigao de
energia e16trica e demais empresas ocupantes de sua infraestrutura a se restringir a ocupagao do espago
pOblico dentro do que estabelece as normas t6cnicas aplicaveis e promover a regularizagao e a retirada dos
fios utilizados. em vias pOblicas no Municipio de JaguariOna e da outras provid6ncias.(Quorum deliberagao
maioria samples: Art. 49 R.I.).

O Projeto de Lei n ' 012/2023 recebeu Parecer favor6veldas Comiss6es Permanentes de Constituigao. JustiQa e
Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade. o qualesta anexado ao Processo 021/2023. dispensando
assim, sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 'a")

7 ProDosta de Emenda a LOM n ' 001/2023 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio, Ver. Rodrigo Refs de Souza
Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes - altera a redagao do inciso XIV do artigo 63. da LOM - Lei Organica do
Municipio. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

A Proposta de Emenda a LOM Ro 001/2023 recebeu Parecer favordvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidadela qualesta anexada ao Processo
028/2023, dispensando assim. sua leitura

Em Discussio: (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, dada Vereador (art. 297. 1 'a")

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores Vereadores. que
se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandato (Art. 168
R.I.) - Cada Vereador teri o puzo m6ximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297. 111, "a". IV do R.I.)
e a ExplicaQao Pessoalterd duragao m6xima de 30 (trinta) minutos - (5 I ' do Art. 168, R.I.)

A seguir, encerra a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordiniria para o dia 02 de maio de 2023. terra-feira
com inicio determinado para as 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal. 17 de abrilde 2023

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd
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EDITAL DE CONyOCACAO Na o07/2023

DE SESSAO EXTRAORDINARIA

O Vereador ROMILSON NASCIMENTO SILVA. Presidente da Cimara
Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, no uso das atribuig6es que Ihe sdo
conferidas pelo $ 2' do Art. 32. da vigente Lei Organica do Municipio, decide

CONVOCAR Sessgo Extraordingria da Cdmara Municipal, para logo
ap6s o encerramento da 9' Sessio Ordinaria, para hoje programada, destinada na
Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte materia

EM PRIMEIRA DISCUSSAO E VOTACAO

1. f?(veto.dej-ei n ' 028/2023 -- Mesa Diretora CMJ - Disp6e sobre majoragao do
vencimento base dos servidores pOblicos da Cimara Municipal, e da outras
provid6ncias

2. Proieto de Lei n ' 029/2023 -- Mesa Diretora CMJ - Disp6e sobre a revisit dos
valores dos subsidios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretgrios Municipais

3. PrgiQtg g Lgi ll? 030/2023 -- Mesa Diretora CMJ Disp6e sobre a Revisit Gera
Anualdos Valores dos Subsidios dos Vereadores, consoante disp6e o artigo 2' da
Resolugao n ' 211 de 26 de junho 2020. e da outras provid6ncias

4. Proieto de Lei n ' 031/2023 - Executive Municipal - Chia a Gratificagao por
Desempenho de Atividade Delegada nos termos que especifica, a ser paga aos
Militares do Estado de Sio Paulo, por forma de Conv6nio a ser celebrado com o
Municipio de JaguariOna, e d6 outras provid6ncias

5. $ybstitutivo ao Proieto de Lei Complementar na 004/2023 Executivo Municipal
Disp6e sabre a revisio gerd anual do vencimento base dos servidores pOblicos
municipals, substitui anexos da Lei Complementar n ' 209/2012 (Regime Juridico
Unico Estatutario), e da outras provid6ncias

Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez valer este Edital,
devidamente registrado para os efeitos legais, e lido ao finalda Ordem do Dia da
ga Sessio Ordiniria

Dado e passado na CAmar:
de 2023.

.Municipalde JaguariOna, aos 18 de abril

VEREADOR Ri ILSON NASCIMENTO SILVA
Presidente

Arquivado na Secretaria da Cgmara Municipalde JaguariOna.



⑨
EDITAL DE CONVOCACAO NO O08/2023

DE SESSAO EXTRAOROINARiA

O Vereador ROMILSON NASCIMENTO SILVA, Presidente da Cimara
Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, no uso das atribulg6es que Ihe sdo
conferidas pele $ 2' do Art. 32. da vigente Lei Organica do Municipio, decide:-

CONVOCAR Sessio ExtraordinAria da CAmara Municipal. para logo
apes o encerramento da Sessdo Extraordinaria, para hole programada, destinada
na Ordem do Dia. a apreciagao da seguinte materia

EM SEGUNDA nrscussAO E VOTACAO

PTQieto de Lei n'j::Q28/2Q213 - Mesa Diretora CMJ - Disp6e sobre majoragao do
vencimento base dos servidores pOblicos da Cimara Municipal, e da outras
provid6ncias

2 Projeto de Lei n ' 029/2023 - Mesa Diretora CMJ Disp6e sabre a revisdo dos
valores dos subsidios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretdrios Municipais

3 Projeto de Lei n ' 030/2023 -- Mesa Diretora CMJ Disp6e sabre a Revisit Gerd
Anualdos Valores dos Subsidies dos Vereadores, consoante disp6e o artigo 2' da
Resolugao n ' 211 de 26 de junho 2020, e da outras provid6ncias

4. Proieto de Lei n ' 031/2023 -- Executive Municipal - Cria a GratificaQao por
Desempenho de Atividade Delegada nos termos que especifica, a ser paga aos
Militares do Estado de Sio Paulo, por forma de Conv6nio a ser celebrado com o
Municipio de JaguariOna, e da outras provid6ncias

5 - Executive Municipal
Disp6e sabre a revisio geralanual do vencimento base dos servidores pOblicos
municipais, substitui anexos da Lei Complementar n ' 209/2012 (Regime Juridico
Unico Estatutario), e da outras provid6ncias

Para conhecimento dos Senhores Vereadores fez valer este Edital
devidamente registrado para os efeitos legais, e lido ao finalda Ordem do Dia da
ga Sessio Ordiniria

Dado e passado na Calp6ra Municipalde JaguariOna, aos 18 de abril
de 2023.

VEREADoR ROMILSON NASCIMENTO SILVA
Presidente

1.1DO EM S.KSSAO
OK#:gH./.Z;£:5

RES[DENTE
Arquivado na Secretaria da Cimara Municipalde JaguariOna.
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13.820-000

Jaguariana - SP

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023
Data

18/04/2023
Inicio

18:38:26
T6rmino

20: 10:50
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO impresso em 19/04/2023 08:04:34

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
ga Ordiniria de 18 de abril de 2023

Initio sessio: 18:38:26 T6rmino sessio: 20:10:50

⑤:
Chamada nr. I

Data 18/04/2023
Hora 18:38:38

Parlamentares
24 Afonsa Silva

31 Ana Paula Espina
26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho
19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

28 Ze Muniz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNtAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNIAO

Legisl.
16

17

16

17

17

Status
PRESENTE

PRESENTE

Ausente

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Horirio
18:39:36

18:39:07

18:39:44

18:39:49

18:39:37

18:40:25

18:39:37

18:39:49

18:38:56

18:38:46

18:38:56

18:38:56

17

16

17

16

17

17

16

Parlamentares Habilitados: 013 Presentes: 012 - Ausentes: 001

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:04:58 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023
Expediente

Bloch IVotagao Secreta I Tipo de Votagao
0 1 N I Nominal

Ordem da votagao
l

Nr. do item Sub. item

0
Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

Descrigao
Votagao da Sessio Anterior SIM

Proponente
Mesa Diretora

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Ata da 8a Sess6o Ordin6ria de 11/04/2023

Quorum MSIM

Iniciovotagao T6rminovotagao DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
18:40:18 1 18:40:40 1 00:00:22 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:40:29
18:40:25

Vote Obs
S
S

Ausente
18:40:32
18:40:26
18:40:25
18:40:24
18:40:25
18:40:18
18:40:28
18:40:26
18:40:32
18:40:32

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:11

P residente lo Secretirio
P6g. I Openlegis



.qCimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

RELATOR10 DE VOTAGAO
9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

Expediente
Ordem da votaQao

Descrigao
Requerimento Verbalde dispensa de leitura

2 2
Nr. do item Sub. item Bloch

00
Votagao Secreta Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

Proponente
Walter Tozzi 0

11

MSIM

0

Ementa

Solcita dispensa de leitura. na integra. de materia constance no Expediente, e que sejam lidas as
espectivas ementas coma constam na pauta.

VOTOS

Quorum

nicio votagao
18:41:08

T6rmino votagao
18:41:40

DuraQao votagao
00:00:32

Status I Presidente vote

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
18:41:17
18:41:35

Vote Obs
S
S

Ausente
S18:41:16

18:41:12
18:41:15
18:41:31
8:41:13

18:41:08
18:41:28
18:41:12

18:41:13
18:41:21

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:0S:ll
Presidente lo Secretirio

P6g. 2 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
89R. Alfredo Bueno,

3.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9: Ordiniria de 18 de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

3 1 3
Descrigao
1. Requerimento

Sub. item
0

Bloch IVotagao Secreta
O I N

Tipo de VotaQao
Simb61ica

P resented
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0
11

Proponente
Rodrigo Reis de Souza
Ementa

solicita ao Executivo Municipalinformag6es sabre a implantagao do sistema de Zona Azul, na area
centrale quaID puzo para que seja concretizada;

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:43

T6rmino votaQao
18:50:46

Duragao votaQao
00:00:02

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora veto
18:50:43
18:50:43

Veto Obs
S
S

Ausente
18

18
18

18

18

18
18

18

18

18

50
50
50

50
50
50

50
50

50

50

43
43
43
43
43
43
43
43
43
43

lv

PR
2S

NAO VOTA

S

Presidente
Usuirio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:1]. P6g. 3

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

Expediente
Ordem da votaQao

4
Descrigao
2. Requerimento

Nr. do item
4

Sub. item
0

Bloch

0

Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Romilson Nascimento Silva

Ementa
solicita ao Executive MunicipalinformaQ6es sobre os testes de detecgao de COVID-19. entre outras
quest6es:

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:50:55

T6rmino votaQao
18:50:59

Duragao votagao
00:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa

IS
Hora veto
18:50:55
18:50:55

Veto Obs
S
S

Ausente
8

18
18

18

18

18

18

18

18

18

50

50
50

50

50

50

50

50

50

50

55

55
55

55

55

55
55

55

56

56

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rlo: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:12 P6g. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023
Expediente

Votagao Secreta
0 N

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao

Descrigao
3. Requerimento

5

Nr. do item I Sub. item
5

I Bloch
0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM

Proponente
Romilson Nascimento Silva

NAO
ABET

Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre as areas pOblicas pertencentes ao Governo do
Estado, dentro do perimetro do Municipio de Jaguaritlnal

VOTOS

Inicio votagao
18:51:11

Terming votaWao I DuraWao votagao I Status I Presidentevota
18:51:14 00:00:02 CONCLUi00 1 N

Quorum MSIM

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
E rivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:51:11
18:51:12

Veto Obs
S
S

Ausente
18

18

18

18

18

18

18

18

18

18

51

51

51

51

51

51

51

51

51

51

12

12

12

11

12

11

12

12

12

12

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:12

Presidente lo Secretirio
P6g. 5 Openlegis
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

⑨
RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023
Expediente

bloch l$;Gwao Secrete
0 N

Ordem da votagao
6

Descrigao
4. Requerimento

Nr. do item Sub. item
0

Tips de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

12

l

11

0
0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa
solicita aa Executive Municipalinformag6es sabre a atualfila de espera para a realizagao dos exames
de endoscopia e colonoscopia em nosso Municipiol

VOTES

Quorum MSIM

nicio votagao
18:51:30

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:51:34 1 00:00:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:51:30
18:51:30

Veto Obs
S
S

Ausente
18
18

18

18
18

18

18
18

18

18

51

51

51

51

51

51

51

51

51

51

30

30
30

30

30

30

30
30

30

30

lv

PR
2S

UAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:12

Presidente lo Secretirio
P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotaQaoSecreta I TipodeVotagao

7 1 7 1 0 1 0 1 N I Simb61ica
Descrigao
5. Requerimento

9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

Presentes
Ausentes

12

SIM

NAOProponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicita ao Executive Municipalinforma96es sabre lists de espera de Psic61ogos, Psiquiatras e
Neuropediatra, em nosso municipio;

ABST.
VOTOS 11

MSIMQuorum

ido votagao
18:51:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:51:50 1 00:00:03 ICONCLUi001 N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hora veto Vote Obs
S
S

Ausente

NA0 VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:13

Presidente lo Secretirio
P6g. 7 Openle gis

Afonso Lopes da Silv a CID IS 18:51:46

Ana Paula Espana de Souza Munis PDT   18:51:46
Cristiano Jose Cecon MDB    
Erivelton Marcos ProenciQ PSD   18:51:46

Franciso de Souza Campos PTB   18:51:46
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior RODE   18;51:46
JQsi Muniz UNIAO tv 18:51:46

Rodrigo Reid de Souza PTB   18:51:46

Romilson Nascimento Silva UNIAO PR 18:51:46

Silvio Luiz Teller de Menexes CID 2S 18:51:46

Walter Luis Tozzi de Camargo MDB   18:51:46

Wanderley Teodoro Filha AVANTE   18:51:46
Willan Barbosa do Morrinho PDT   B:51:46
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Cimara Municipalde Jaguarilina
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 18 de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
7. Requerimento

9
Nr. do item

9

Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11SIM

Proponente
Erivelton Marcos Prodncio s

NAO
ABST

0

0

11
Ementa
olicita ao Executlvo Municipalinformag6es sabre programas na rede municipalpara crianQas e
adolescentes apes periods escolar, em especialdaqueles que frequentam EMEls e Fundamental

VOTOS

Quorum MSIM

APROVADOInicio votagao
18:52:22

T6rmino votagao
18:52:26

Duragao votaQao
00:00:03

Status I Presidente vota

CONCLUiDO I N

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:52:22
18:52:23

Vote
S
S

S

Obs

18

18

18

18

18

18

18

18

18
18

52

52

52
52

52

52

52
52

52
52

23

23

23
23

23

23

23
23

23
23

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:13 P6g. 9

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 18 de abril de 2023

Expediente
Ordem da votagao

10
Descrigao
8. Requerimento

Nr. do item
10

mi: item I iiiii
o I o

VotaQao Secreta
N

Tipo de Votagao
Simb61ica Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo
Ementa

solicita ao Executivo Municipalinformag6es a respeito da paralisagao das obras da passarela do
bairro Florian6polis;

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votaQao
18:52:37

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status Presidentevota
18:52:40 1 00:00:03 ICONCLUi00I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:52:37
18:52:37

Veto Obs
S
S

Ausente
S
S
S

18:52:37
18:52:37
18:52:37
18:52:37
18:52:37
18:52:37

18:52:37
18:52:37
18:52:37
18:52:37

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:14

Presidente lo Secretirio
P6g. lo Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordin4ria de 18 de abril de 2023

Expediente
Ordem da votaQao I Nr. do item

Descrigao
9. Requerimento

0 0
Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

P resented
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

=£:..Proponente
Afonso Lopes da Silva
Ementa

solicita ao Executive Municipalesclarecimentos sabre o mau cheiro nas imediag6es da ETE no bairro
de Guedes. dentre outra questaol

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:52: 54

T6rminovotagao DuragaovotaQao Status IPresidentevota
18:52:56 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:52:54
18:52:54

Veto Obs
S
S

Ausente
18: 52: 54

18:52:54
18:52:54
18:52:54
18: 52: 54

18:52:54

18:52:54
18:52:54
18:52:54
18:52: 54

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

P residente
Usu6rio: VOTE - impresso em 19/04/2023 08:05:14

lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAGAO
ga Ordiniria de 18 de abril de 2023

Expediente
Votagao Secreta I Tipo de Votagao

N Simb61ica
Ordem da votag

12
Descrigao
10. Mogao

to N r. do item
12

Sub. item
0

Bloch
0

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Romilson Nascimento Silva
Ementa

Congratula96es e louvor a Jaguar IndOstria e Com6rcio de Plisticos Lada pele seu 45' Aniversario, em
02 de maid de 20231

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:53:13

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota APROWADO
18:53:15 00:00:02 CONCLUIDO N

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munis
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Pa rtid o
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote

18:53:13
18:53:13

Voto Obs
S
S

Ausente
18:53:13
18:53:13
18:53:13
18:53:13
18:53:13
18:53:13
18:53:13
18:53:13
18:53:13
18:53:13

S
S
S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:14

Presidente lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 18 de abril de 2023

Expediente
Ordem da votaQao I Nr. do item

13 1 13
Descrigao
11. Mogao

Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Tips de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
de Pesar peta passamento de Noberto Crenith Novaes. ocorrido em ll de abi

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votaQao
18:53:27

T6rminovotagao I DuragaovotaQao Status Presidentevota
18:53:36 1 00:00:09 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaerclo de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Rom ilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:53:27
18:53:27

Vote Obs
S
S

18:53:27
18:53:27
18:53:27
18:53:27
18:53:27

18:53:27
18:53:27
18:53:27
18:53:27
18:53:27

S
S
S
S
S

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:14

Presidente lo Secretirio
Pig. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguarillna
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023

O radores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Menezes do Canil

Walter Tozzi

Wilian Morrinho

Afonso Silva

Dr Junior

26 Munoz

Rodriguinho

18:54:12

18:59:13

19:04:26

19:07:45

19:17:49

19:18:16

19:23:07

00:04:48

00:04:55

00:03:07

00:04:25

00:05:08

00:04:37

00:05:08

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:07:25

2o Secretirio

P6g. I Openlegis



')o&

Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
ga Ordiniria de 18 de abril de 2023

Inicio sessio: 18:38:26 T6rmino sessio: 20:10:50

ⓕ
Data 18/04/2023

Chamada nr.2 Hora 19:29:17

Parlamentares
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

28 26 Muniz

Pa rt id o
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD
MDB

AVANTE

PDT

UNtAO

Legisl.
16

17

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

16

Status
PRESENTE

PRESENTE
Ausente

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

Horgrio
19:29:26

19:29:22

19:29:43

19:29:22

19:29:33

19:29:34

19:29:57

19:29:23

19:29:23

19:29:37

19:29:26

19:29:23

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 012 - Ausentes: 001

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:0]. P6g. I

lo Secrete rio
Ope nle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguarii3na - SP

⑧
RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023
Ordem do Dia

Bloch IVotaQao Secreta
0 N

Ordem da votagao I Nr. do item

DescriQao
1. Projeto de Lei Complementar n ' 013/2022

l l
Sub. item

0
Tips de Votagao

Nominal
P resentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

2' Discussio SIM

NAO
ABST

Proponente
Executivo Municipal
Ementa

substituio Anexo llda Lei Complementar Municipaln ' 209/2012, para alterar as atribuig6es do cargo
de Agente de Apoio a SaOde. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

VOTOS

Quorum MABS

Inicio votagao
19:30:19

T6rminovotagao I DuragaovotaQao Status IPresidentevota
19:30:54 00:00:35 ICONCLUi00 N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:30:30
19:30:28

Veto Obs
S
S

Ausente
19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

30

30

30

30

30

30

30

30

30

30

27

26
27

24
27

19

26

24

22

27

S
S

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S
S

Usuirio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:15

Presidente lo Secrete rio

Pag. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alf redo Buena, 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordingria de 18 de abril de 2023

Ordem do Dia
Ordem davotagao INr. doitem ISub. item I Bloch IVotawaoSecreta I TipodeVotagao

2 1 2 1 0 10 1 N I Nominal
Descrigao
2. Projeto de Lei Ho 013/2023 - 2' Discussio

P resentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo e Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

Instituio Programa Municipalde Prevengao contra a pratica de atentados violentos nas depend6ncias
das Escolas Municipais e da outras providencias. (Quorum deliberagao: malaria simples: Art. 49 R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:31:18

T6rminovotagao Duragaovotagao Status Presidentevota

19:31=48 00:00:30 ICONCLUiDOI N
APROVADO

Parlamentar Pa rtid o Mesa Hora veto Vote Obs
S
S

Ausente

S
NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:15

Presidente lo Secrete rio

P6g. 15 Openlegis

Alonso Lopes da Silva CID IS 19:31;26
Ana Paula Espana de Souza Muniz PDT   19:31:24
Cristiano JQs6 CecQn MDB    
Erivelton Marcos Proencio PSD   19:31:34

F ranciso de Souza Campos PTB   19:31:26
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior RODE   19:31:25

Jose Muniz UNIAO lv 19:31:28

Rodrigo Refs de Souza PTB   19:31:24
Rom ilson Nascimento Silva UNiAO PR 19:31:18

S ilvio Luiz Teller de Menexes CID 2S 19=31:25

Walter Luis Tozzi de Camarga MDB   19:31:24

Wanderley Teodoro Filho AVANTE   19:31:21
a/i I lan Rarhnsa dn Mnrrinhn PDT   19:31:25



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotawao Secreta I Typo deVotagao

3 1 3 1 0 0 1 N I Nominal
Descrigao
3. Projeto de Lei n ' 014/2023 - 2' Discussio

P resented
Ausentes

SIM
N.AOProponente

Wilian Barbosa do Morrinho

Ementa

Torna obrigat6ria a publicagao, no Portalda Transpar6ncia do Municipio de Jaguariana. da quantidade
mensalde horan extras dos servidores pOblicos municipais e do montante desembolsado pda
Administragao POblica para o pagamento destas. (Quorum deliberagao: malaria dimples: Art.49 R.I.).

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

niciovotaQao I T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota APROyADO
19:32:33 1 19:33:19 1 00:00:46 ICONCLUiDOI N I

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Prodncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:32:42
19:32:54

Voto
S
S

Obs

19:32:43
19:32:41
19:32:40
19:32:38

19:32:38
19:32:33
19:32:38
19:32:37
19:32:36
19:32:38

S
S
S
S
S

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:15

P residente lo Secretirio
Pgg. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

Ordem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

4 1 4 1 0
Descrigao
4. Projeto de Lei no 016/2023 - 2' Discussio

Bloch IVotaQao Secreta
O I N

Tips de VotaQao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

Proponente
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Ementa
Altera e acrescenta dispositivos da Lei Municipaln ' 2.378/16 que instituio terceiro sgbado do m6s de
unho coma data comemorativa da "Marcha para Jesus". do Municipio de JaguariOna. e da outras
providencias. (Quorum deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.)-

N.AO

ABST.

SIM

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votaQao
19:33:43

T6rmino votagao
19:34:26

Duragao votaQio Status IPresidentevota
OO:O0:42 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
19:33:52
19:33:53

Veto Obs

19
19

19

19

19

19

19

19

19

19

33

33
33

33
33

33
33

33

33

33

53

53

52

49

50
43

52

50

47

49

Ausente

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:16 P6g. 17

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧:RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023
Ordem do Dia

Ordem davotagao Nr. doitem ISub. item I Bloch IVotagaoSecreta TipodeVotagao
5 1 5 0 0 N Nominal

Descrigao
5. Projeto de Lei n ' 017/2023 Discussio

Presented
Ausentes

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Walter Luis Tozzi de Camargo,Afonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina Souza Munoz. Cristiano Jose
Ementa
nstituie incluino Calend6rio Oficialde eventos, no imbito do Municipio de Jaguaritlna. o "Dia da

Seguranga POblica" e a "Semana da SeguranQa Ptlblica e Cidadania" e da outras providencias
(Quorum deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.).

0

0

11VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:35:27

T6rminovotaQao I DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
19:36:20 r o0:00:53 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munis
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:35:40
19:35:39

Vote Obs
S
S

Ausente
19

19

19

19

19

19

19

19

19

19

35

35

35

35

35
35

35
35

35

35

36
32

34
32
34

27
32
32
33
35

lv

PR
2S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:16

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

③
RELATOR10 DE VOTAgAO

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023
Ordem do Dia

Bloco IVotagao Secreta Tipo de Votagao
Nominal0 N

Ordem da votagao I Nr. do item
66

Descrigao
1. Projeto de Lei n ' 055/2022

Sub. item
0

Presented
Ausentes

la Discussio SIM
NAO
ABST

11

0

0

11

Proponente
Romilson N. Silva
Ementa
disp6e sabre a obrigatoriedade de exibigao de videos educativos antidrogas nas aberluras de
shows. eventos culturais e similares, e da outras provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria simpler:
Art. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:37:09

T6rmino votagao
19:37:53

Duragao votaQao
00:00:43

Status Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNtAo
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:37:27
19:37:17

Veto

S
S

Obs

19
19
19

19

19
19

19

19

19

19

37
37
37

37
37

37

37

37

37

37

15

17

16

13

17

09

15

15

13

20

Ausente

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:16 P6g. 19

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⑧

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

Ordem do Dia

Ordem davotaQao INr.do item ISub. item I Bloch

Descrigao
EMENDA MODITIFICATIVA n ' 001- PROJETO DE LEAN ' 005/2023

7 14 0 0
VotaQao Secreta Typo de Votagao

Nominal
P resentes
Ausentes

12

l

SIM
NAOProponente

Afonso Silva

Ementa
Art. I ' - Altera o $ 1' do artigo 2' do Projeto de Lei n ' 005/2023, que passa a vigour com seguinte
edagao:

ABST.
VOTOS 11

MSIM
I' - Subordina-se ao regime delta Leia Administragao Publica direta e indireta do Municipio, bem

Quorum

Initio votaQao
19:41:02

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status Presidentevota
19:41:21 I OO:O0:19 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Lu iz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
19:41:11
19:41:15

Voto Obs
S
S

Ausente
S19:41:07

19:41:09
19:41:11
19:41:07
19:41:09
19:41:02
19:41:10
19:41:08
19:41:11

19:41:08

lv

PR
2S

NAO VITA

S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:17

Presidente lo Secretirio
P6g. 20 Openlegis



Cimara Municipa
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP

de Jaguariana

RELATORi0 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item
8 1 7 1 0

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 005/2023 - 1' Discussio

Bloch jvotauao Secreta
O I N

Typo de Votagao
Nominal

P resentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa
nstituia Lei Geralda transparencia e cria a obrigatoriedade de disponibilizagao de dados abertos de

forma organizada e estruturada para os 6rgaos da Administragao Publica Municipal. (Quorum
deliberagao: maioria samples: Art. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:43:34

T6rmino votagao I Duragao votagao
19:44:08 1 00:00:33

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Pa rtid o
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAo
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
19:43:43
19:43:40

Voto Obs
S
S

Ausente
19

19

19
19

19

19

19

19

19

19

43
43

43
43

43

43

43

43

43

43

41

39

42

39

41

35

39
41

38

40

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:17 P6g. 21

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP ⓔ

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordingria de 18 de abril de 2023

O rdem do Dia

Votagao Secreta
N

Ordem da votagao

Descrigao
3. Projeto de Lei n ' 008/2023

9
N r. do item

8
Sub. item

0

Bloco

0

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

la Discussio SIM
N.Ao

ABST.
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio, Ver. Rodrigo Refs de Souza e Ver. Jose Alaercio de Toledo Lina Junior
Ementa
disp6e sabre a Politica Municipalde Transpar6ncia e acesso aos atos dos Conselhos Municipais de
JaguariOna/SP e da outras providencias. (Quorum deliberaQao: maioria samples: Art. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:46:41

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status Presidentevota
19:47:19 00:00:38 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Pa rtid o
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:46:49
19:46:54

Voto Obs
S
S

Ausente
19:46
19:46

19:46
19:46

19:46
19:46
19:46

19:46

19:46

19:46

46
48

48
45

46
41

45
50

46

47

lv

PR
2S

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:17

Presidente lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13 .820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

O rdem do Dia
Ordem da votagao INr. do item ISub. item

10 1 9 1 0
Descrigao
4. Projeto de Lei Ro 010/2023 - 1' Discussio

Bloch jvotaWao Secreta
O I N

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Ver.Romilson N.Silva. Ver. Ana Paula Espina Souza Muni
Ementa
disp6e sabre a obrigatoriedade da destinagao de vagas de estacionamento exclusivas para pessoas
com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em supermercados. hipermercados e shoppings. no imbito
do Municipio de JaguariOna. e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maioria dimples: Art. 49
R.I.)

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votaQao
19:48:15

T6rmino votagao
19:49:09

Duragao votaQao Status
OO:O0:54 I CONCLUiDO

P residente vita
N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora veto
19:48:24
19:48:37

Vote Obs
S
S

Ausente
19
19

19

19

19
19

19

19

19

19

48

48

48
48
48

48

48

48

48

48

22

23
24

20

23

15

20

21

19

24

lv

PR
2S S

S
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:17 P6g. 23
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.\ 3 b''l
Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta11 1 11 1 0 101 N
Descrigao
EMENDA ADITIVA NO 001 /2023 ao PL 11/2023

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

NAO
SIM

ABST.
Proponente
Rodriguinho, Ana Paula Espina
Ementa

nclui no art. lo do projeto de Lei Ro O11/2023 $ 2', $ 3' e $ 4', passando o Projeto de Leia vigour
com a seguinte redagao:
$ 2' - O acompanhante de que trata o caput deste artigo seri de livre indicagao pda paciente ou peso
seu representante legalnos castes em que ela esteja impossibilitada de manifestar sua vontade

niciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:51:50 19:52:24 00:00:33 ICONCLUiDO N

VOTOS

Quorum MSIM

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:52:00
19:52:06

Veto
S
S

S

Obs

Ausente
19:52:01
19:52:00
19:52:00
19:51:56
19:51:57
19:51:50
19:52:03
19:52:20

19:52:05
19:52:08

lv

PR
2S

NAO VITA

P residente

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:18 P6g. 24
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ⓕ

RELATOR10 DE VOTAgAO
ga Ordiniria de 18 de abril de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao I Nr. do item
12 1 10

Descrigao
5. Projeto de Lei oo O11/2023 - 1' Discussio

Sub. item
0

Bloch Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

Proponente I NAO
Ver. Romilson N.Silva, I ABST.
Ementa VOTOS
sp6e sobre assegurar ds mulheres o direito de estar acompanhadas em consultas, exames e
procedimentos em gerd, sends obrigat6rio em castes que envolvam album tips de sedagao nos
estabelecimentos pablicos e privados de Saode, no imbito do Municipio de iaguariOna.'e da outras I Quorum
provid6ncias. (Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.).

Iniciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao Status IPresidentevota APRO
19:53:11 I 19:53:54 1 00:00:42 ICONCLUiDOI N

SIM

MSIM

VADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pr06ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
S ilvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

less
IS

Hora veto
19:53:21
19:53:17

Veto Obs

19

19

19
19

19

19

19
19

19

19

53:17

53:22
53:18
53:15
53:18
53:11

53:17
53:16
53:17
53:28

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:18
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⑧Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
9' Ordiniria de 18 de abril de 2023

Ordem do Dia
Bloco IVotawao Secreta

O I N
Ordem da votagao

13
Descrigao
6. Projeto de Lei Do 012/2023

Nr. do item

12 0

Tipo de VotaQao
Nominal

Presentes
Ausentes

lo Discussio SIM 11

0

0

11

Proponente
Ver. Romllson N. Silva

NAO

Altera dispositivos da Lei 2722 de lo de margo de 2021, que disp6e sabre a obrigatoriedade da
empresa concessioniria de sewigo pOblico de distribuigao de energia e16trica e demais empresas
ocupantes de sua infraestrutura a se restringir a ocupagao do espago pOblico dentro do que
estabelece as normas t6cnicas aplicaveis e promover a regularizaQao e a retirada dos fibs utilizados

Ementa
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:54:53

T6rmino votagao
19:55:53

Duragao votagao
o0:01:00

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAo
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
19:55:01
19:54:58

Vote
S
S

Obs

19

19

19

19
19

19

19

19

19

19

55
54

55

54
55
54

54

55

54

55

00

59

00

58
01

53

59

01

57

11

S
S
S

Ausente

lv

PR
2S

NAO viTA

S

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:05:18 P6g. 26
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP KELAT6nio DE voT!!Ao

I de 2023
Ordem do Dia

['Bi;ii ' jvotawao Secretao 1 0 1 N I-6;i;;lib;;iGiii [Ur:ii item sub-item

7. pioposta de Emenda a LOM n' 001/2023 - 1' Discussao

Tips de VotaQao
Nominal

Presentes
I Ausentes

12

SIM

ABST
Proponente n Marcos Pro6ncio. Ver. Rodrigo Refs de Souza, Ver. Silvio Luiz Teller de Menezes -

Ementa dotm5s R.llv do artigo 63. da LOM - Lei Organica do Municlpio. (Quorum deliberaQao:

IVOTOS

L .".'"«

': 1
MQUA

Inicio votagao
20:01:50 "';:;;%;" I'"'HHTI..ls9;Bb9.l=:=;..:

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODS
UNtAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa Hora vote
IS 20:01:59

20:02:06

Voto
S
S

Obs

20:01:55
20:01:56
20:01:58
20:01:56
20:01:57
20:02:00
20:01:56
20:01:57
20:01:54
20:01:57

S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Ausente

lv

PR
2S

Presidente
3 08:0S:19
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023
③

Oradoi

Oradores da Explicagao Pessoal
Hor6rio Utilizado Disponivel Status

UTILIZOURodriguinho 20:10:36 00:00:56 00:05:00

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 19/04/2023 08:07:28 Pig. I

2o Secrete rio
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

Jaguari6na - SP

ga Ordiniria de 18 de abril de 2023
Data

18/04/2023
In ido

18:38: 26
T6rmino

20: 10:50
Qtde. de reg. de presengas

2

Romilson Silva
Presidente

Jose Munoz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secretario(a)

Usu6rio: VOTO impresso em 19/04/2023 08:07:12
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